

# B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KNÉZY LÉNEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Ünnep után.

Sietős az idő útja. A mesék hétérműföldes csizmáinál is sebesebben röptik a lépteit. Felkapják és elszágnalának vele, mint a táltos az egyszerű királyfiával s mi, akik tűnődve figyeljük ezt a döbbenetes iramot, szívesen maradozunk el mögötte, hogy összegezhessünk egy kevéssé.

Reflexiókat keresünk, talán leküzdhetetlen, örök önzésből, hogy a kiélt pillanatok hervatag illúzióit keltegetsük újra emlékeinkben, avagy csak azért, hogy tanulságaiban örökítsük meg a tegnapot.

Egy hete már, hogy a Flórián-bankett utolsó köszöntője is elhangzott. Gyönyörű lakoma volt. Lélek lakott benne és a lélekben annyi őszinte öröm, mélységesen ünnepi hangulat, amennyit régen dobogtatott egymás felé ennek a kis városnak derek polgársága.

Ezerszer végigismogattam a szemeimmel a szorongó asztalokat. Egymásba öleltem őket, ahogy a leterített búzat a kéveköltő. Azután eszembe jutott napjaink áldatlan széthullottsága, a történelem testvértelen magyarája, aki sorsának ásitó szakadékaik közt szinte a csak-azértis oktanalanságával elti testvértelenségét immár befelé is.

A magyar egység milyen egyszerű lehetőségekkel kínálta magát azoknak, akik a külsőségek káprázatán túl ennek az ünnepi estnek belső képét is figyelték. Baja polgársága a közelmúlt jelszavas világnézeti, társadalmi és politikai szettagoltságából meghatározható és félremagyarázhatatlanul hangúlyozta ki a maga nagy-szerű lelki szolidaritását.

Ennek a most is aktív, mert eleven kohézióknak hagyományai vannak ebben a városban. Jelentkezése mögött nem a véletlen munkálkodott, hanem olyan erők mutogatták meg újra magukat, amelyekben a bajai lélek a leghiánytalanságából tükröződik.

Emlékezzünk csak a március

15 én megtartott legutóbbi ünnepekre. A rendező egyesületek városunk társadalmának minden rétegét magukba ölelik. Napszámok és közeleti előkelőségek, kereskedők és tisztviselők, keresztények és zsidók baráti jobbjára kulcsolódik egymásba, amikor a frontharcosok, a Move, a vitézek társadalmát tartó ünnepi találkozót. Nem a legújszerűbb márciusi szellemi hírdetői, bátor leteremtésesei ezek az egyesületek. Van-e megrázóbb s egyben felemelőbb tanítása ennek a lassan száz esztendőss forradalomnak annál a lelkekbe épített egységnek, amely a nemzet nagy céljainak, egyetemes problémáinak megoldását az egy irányba lendített népi erők harmonikus munkájában keresi? A széthúzás nem konstruktív tényezője a történelemnek. A magyarság jövőjét sem az elválásztás, hanem a nemzeti összefogás apostolai építik.

De van ennek a márciusi

ünnepelemek egy jelentős bajai tanulsága is. Benne is az a kéz a kézben haladó polgárság mutatkozott meg, amely spontán felvonuló tömegeivel a Flórián-bankett belső tartalmának is a főbb értéket kölcsönöztötte. Ez a polgárság szívesen tesz bizonyosságot a maga belső, lelki összetartozandósága mellett. Akarja azt és hirdeti azt, nem a kívülről erőszakoltság lagymatag szavaival, de a meggyőződés tisztá hevével.

Bajsay alispáné az érdem, hogy ennek a példás össze-ölekezésnek külső és belső lehetőségét megteremtette. Az ő széles körökét mozgató egyesületi tevékenysége nemcsak kereteket épít ehhez a polgári tömörüléshez, de lelket is visz abba. Szellemet.

Úgy érezzük, hogy a Flórián-vacsorán elhangzott főispáni szavakat is éppen ennek a mind hangosabban megmutató s szellemnek feltő szeretete sugalmazta. A pillanat, amely városunk minden pol-

gárát a közösen és egyformán érzett öröm hangulatában egyesítette, valóban arra termelt, hogy ennek a kibontakozott egységnek ne csak felemelő tényét állapítsa meg, de harcot is hirdessen jóelőre már minden megbontó kísérlet ellen. A szélsőségek réme itt kísért a kűszöbűnkön. A körvonalai rárajzolódtak a magyar horizontra s a lépéseinek néha szinte már a nesze is hallszik. Hát van itt a józan, építő polgárság összetömörült sorain kívül egyéb eszköze is a védekezésnek?

A főispán szavai lemeretek mindent, ami adottsága a mának és lehetősége a holnapnak. A mélyenlátók biztosságával diagnosztizált. Ott fogta meg a problémát, ahol az szűkebb, helyi vonatkozásaiban is a legaktuálisabb, de országos távlatában is a leg-sürgetőbb magyar kérdés arányaival jelentkezik.

A tét: egy egész nemzet!  
A válasz: rajtunk áll!

## Vasárnap iktatják be dr. Reményi-Schneller Lajos országgyűlési képviselőt a Hirlapírók Nyugdíjintézetének vezérőtanácsának tagjai sorába.

A Hirlapírók Nyugdíjintézet az elmúlt napokban tartott közgyűlésén, mint ismeretes vitéz leveldi Kozma Miklós volt belügyminisztert választotta elnökévé, míg dr. Reményi-Schneller Lajos

országgyűlési képviselőt a vezérőtanács tagjává választotta.

Az ünnepélyes beiktatás vasárnap, — április 11-én lesz, — melyen dr. Reményi-Schneller Lajos is megjelenik.

Dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselő megválasztása határozott nyeresége a Hirlapírók Nyugdíjintézetének és az ő közreműködésétől sokat vár a Nyugdíjintézet további fejlődése során.

## A rendőrségi hozzájárulás ez évi összegének egyharmada a belügyminiszter elengedi a városnak,

ha az előző évi hátralékok és az 1937. évi hozzájárulás fennmaradó kétharmadrésze az idel év végéig befizetést nyer.

A város tavaszi közgyűlésén ismertett polgármesteri jelentés bejelentette, hogy a belügyminiszter a város 1937. évi háztartási és egyéb alapjainak költségvetését jóváhagyta. Az erre vonatkozó rendelet megelégedéssel állapítja meg, hogy a város háztartási helyzete rendezettnek tekinthető.

A költségvetésbe felvett hitelösszegek nagyrésze már évek óta alig

változott — mondja továbbá a rendelet — miert is a szükségletek és a fedezetek a város községe általánosságban a takarékoság szem előtti tartásával, reális irányította elő. Épen ezért csak néhány változtatást rendelt el a költségvetésben a belügyminiszter. E változtatások oka főleg az, hogy a gabonárák emelkedése folytán a haszonbérbevételek és ennek meg-

felelőben a szegődményes bérkidávások is magasabb összegben létek előírányozva, viszont a dollár alapul vett árfolyamát alacsonyabbra értékeli, végül egyes adóbevételeknél többet, más, — főleg fogyasztási adó természetű, — adóbevételeknél pedig kevesebbet irányoz elő. A változtatások azonban a költségvetések egysúlyát, illetve a nem-adó és kereseti adó kulcsát nem

**Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya**  
**Tricó fehérenemű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd**

**Nagy választékban**

**REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN**

BAJA. — Telefon: 188.

ériutik.

A belügyminiszter e rendeletében a rendőrségi hozzájárulás kérdésében is meghozta döntését. Döntésében értesíti a város közönségét, hogy abban az esetben, ha a rendőrségi hozzájárulás címén fenálló előző évi hátralekolt egytized részét, valamint az 1937. évre esedékes 32 300 P, hozzájárulásnak kétharmad részét a város közönsége az 1937. év december hó végéig befizeti, úgy a folyó évre előirányzott hozzájárulás egyharmad részének befizetésétől eltekint.

A belügyminiszter rendelete a városi közigazgatás előrelátó pénzügyi politikájának elismerését jelenti.

**Budapesten ma éjjel elhunyt dr. Hajdu Imre bajai törvényszéki bíró.**

Ismét gyásza van Baja város társadalmának. Hosszu és súlyos szenvedés után ma éjjel elhunyt dr. Hajdu Imre törvényszéki bíró. A Baján közliszteleben álló dr. Hajdu Imrét súlyos gyomorrakia miatt Szegeden, majd legutóbb Budapesten a Verebely klinikán kezelték, ahol műtétet is hajtottak rajta végre, az operációt azonban legyengült szervezete már nem bírta ki.

A mindössze 48 éves és kunszentmártoni születésű dr. Hajdu Imre 1923 óta működik Baján a törvényszéknek egyik legképzettebb és legnépszerűbb főtisztviselője volt. Halála városszerete és a vármegyében is őszinte mely részvétel találkozik.

Dr. Hajdu Imre holttestét övegye Bajára hozatja s a Petőfi Sándor utca 78 számú gyászházban ravataloztatja fel. Temetése holnap, vasárnap délután lesz a református egyház szertartásai szerint.

Dr. Hajdu Imre halálának híre a törvényszék épületére kitéjték a gyászlobogót.

**25 hold föld bére kiadó**

Bővebbet Petőfi Sándor utca 52 sz.

### A jánoshalmi gyermektragédia megrázó részletei a törvényszék előtt.

Csanádi Károlyné jánoshalmi fiatalasszony március 11 én nagyviszáshoz készült. Az asszony esővizert átnent a szomszédba Zimbo Jánoséhoz. Mindössze pár percig maradt távol s ez idő alatt otthon hagyta Károly nevű két és fél éves kislát.

Mikor Csanádi Károlyné visszatért, kiáltozni kezdett a kisgyerek után, aki azonban nem jelentkezett. Az asszony átnent a szomszédba, abban a hitben, hogy a kisgyerek odament, de ott nem tudtak róla.

semmit. Rosszat sejtve, most már a gazdasági udvarban kezdte keresni a gyereket s ott valóban meg is találta. A kis Károly játék közben a talajviztől megáradt szennyvízgyűzőbe esett és megfulladt.

A szörnyű feltekezés után felőrölyt viselkedő szerencsétlen fiatalasszony gondatlanság miatt a törvényszék elé került, ahol drámai jelenetek között hangos zokogással mesélte el gyermeke tragédiáját.

A törvényszék Csanádi Károlynét felmentette.

### A ruházkodás minden titkát feltárja, minden anyagát bemutatja a Budapesti Nemzetközi Vásár.

Budapestről jelentik: Április 24-től kezdve már érvénybe lépnek az április 30-án kezdődő Budapesti Nemzetközi Vásár utazási kedvezményei. Amíg a világ minden táján izgatottan várják az ide készülők az utazás idejét, a Városligetben serényen épül a vásárváros. A vásár rendezősege jól tudja, hogy a szabóiparosok és a hölgyközönség elsősorban azért jön Budapestre, hogy itt a legújabb divat titkaiba nyerhessen szabad betekintést s hogy ezt a jogos kívánságot teljes

mértékben kielégítthesse, már csak a hölgyek iránt való udvariasságból is a vásár homlokterében adott helyet a textiliparnak.

Érdekes és figyelemreméltó megállapodást kötött ezidén a vásár vezetősége a textilipar különböző tényszerűvel. A megállapodás szerint ezen és a következő évi vásárokon mindig más és más gyárak, műhelyek, cégek és szalonok vonulnak fel, de mindig olyan csoportosításban, hogy a közönség részint a csarnokokban kiállításra kerülő

anyagokból, részint a forgószinpados óriási színházépület káprázatos divatrevüin — mindig maradék nélkül ismerhesse meg a legújabb divatot. Soha meg olyan ragyogó keretet nem kapott a textilipar, mint ezidén s egészen bizonyos, hogy a látogatók egyik ámulatból a másikba fognak esni a rengeteg divatcsoda láttán.

A hölgyeket várják elsősorban a vásár kozmetikai ipar és népművészeti, lakberendezési, háztartási, bútort és ételmeiszercsoportjai is. Mind óriási felkészültséggel vonul ki a vásárra, mindnek van egy sereg olyan szenzációs újdonsága, amelynek megtekintése nem csak vonzó látványosság, de megismerése minden hölgynek égvéni érdeke is.

Az utazási és egyéb kedvezményeket biztosító vásárigazolványokat minden utazási- és menetjegyiroda és a vásár összes tv. képviselése árusítja már. Bárki szerekelhet magának ilyen vásárigazolványt, amely a lehető legérdeklőbb sorolja fel az összes kedvezményeket és pontos tájékoztatást nyújt minde tudnivalóról.

**Dr. Fernbach Bálint főispán a jövő héten nagyszabású bankett keretében nyújtja át Bácsalmason Ulrich Józsefnek a kormánytanácsosi kinevezésről szóló leiratot.**

A kormányzó, mint ismeretes Ulrich Józsefnek közhasznú tevékenysége elismerésül a kormánytanácsosi címet adományozta.

A legmagasabb kegy elhatározásáról szóló leiratot dr. Fernbach Bálint főispán Bácsalmás község társadalma által rendezendő nagyszabású bankett keretében fogja a jövő hét folyamán a kitüntetett község bíróinak átnyújtani.

**vitéz Taby László m. kir. testőrornagy Csávoly község diszpolgára.**

A csávolyi képviselőtestület legutóbb megtartott ülésén vitéz Taby László m. kir. testőrornagyot Csávoly község diszpolgárává választotta.

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért

hiteles lázhőmérőt kaphat

**Majtinszky-nál.**

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

**Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály dús választékban.**

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árbán.

**Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.**

**Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.**

## Csávoly község előljárósága egyhangu határozattal a Bajai utat Gömbös Gyuláról nevezte el.

Csávoly község képviselőtestülete egyhangu határozattal a Bajai utat, Magyarország elhunyt nagyevű miniszterelnökéről Gömbös Gyuláról nevezte el.

Az utca új nevét jelző táblákat díszes ünnepség keretében a csávolyi Országzászló felavatásával egyidejűleg fogják elhelyezni.

## Az Igazság Diadala, avagy Kramer Jóska soha nem hamisított mérleget.

Kramer Jóska, (van e ki e nevet nem ismeri!?) levelet intézett lapunkhoz. Lelvében szemükre veti, hogy míg elítélését megirtuk, felmentését elmulasztottuk körölni. Ezáltal teszük ennek legkézségsébben eleget.

Egyebekben azt írja Kramer Jóska, hogy elítélése után fontolgatta a lehetőségeket: világhőrut az elévülésig, avagy impressió gyűjtés a helyi Sing Singben naplóírással. Igaz, hogy ezt már Wilde Oszkár-tól kezdve sokan megcselekedték, — írja rezignáltan.

De mindez most tárgytalan, — kiált fel végül. A tábla jogerősen felmentett. És az öröm csúcspóján állapítja meg: Az Igazság Diadala, avagy Kramer Jóska soha nem hamisított mérleget, (egyet.)

— **Irodai gyakorlattal** rendelkező és gépírni tudó leány bármilyen állást elvállal. Érdeklődni lehet öv. Király Géza-nál, Baja, Állat vásártér 17. szám alatt.

## Leendő anyáknak

kellő figyelmet kell fordítaniok arra, hogy bélműködésük rendszerben legyen, ami legegyszerűbben a régóta közzismert természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata által — reggel, éhgyomorra egy fél pohárral — érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői egybehangzóan dicserik a valódi **Ferenc József** vizet, mert könnyen bevehető, rendkívül enyhe hatása pedig gyorsan és minden kellenemlenség nélkülű bekövetkezik. Orvosok is ajánlják.

## HIREK

— **Ma 6 óraker:** Stefánia Szövetség műsoros buzavirág estje a Központban. **8 óraker:** Frontbarcos vacsora a Zich-fele vendéglőben. **8 óraker:** Aligváita eszmei községi gyűlése Amler Antal emlékére.

— **Holnap 4 óraker:** A Stosz műsorának megismutlése a Nemzetben.

— **vitéz dr. Bajsay Ernőné látogatása a Mansz székházában.** vitéz dr. Bajsay Ernőné, a Mansz díszelőke a tegnapi napon látogatást tett a Mansz székházában, ahol megtekintette a megindult kézimunkatanfolyamot. vitéz dr. Bajsay Ernőné a látottak felett örömet és meglepetést nyilvánított.

— **A Bajai Daloskör közgyűlése.** A Bajai Daloskör e hó 22-én este 8 óraker tartja közgyűlését a Tóth Kálmán Kaszáló helyiségében. A közgyűlés tárgysorozatán a tisztikar megválasztása is szerepel.

# HERKULES

## harisnyának.

### FISCHER PÁL R. T. BAJA

Divatüzlete

Baró Eötvös-utca 2. szám.

Cipőraktára

Gróf Zichy Bodogh tér 4. szám.

— **Gulia Bustabo** április 16-i hangversenye a jegyárutás hétfón, április 12-én kezdődik a Wagner könyvkereskedésben.

— **A Honsz felhívása.** A bajai Honsz csoport elnöksége felhívja az állásnékül diplomás és érettségít tett hadirokkantakat, hadiárvékat és hadijármoltakat, hogy saját érdekében a csoport hivatalos helyiségében (Erzsébet királyné u. 13.) f. hó 14-ig bezárólag jelentkezzenek.

— **Örízetbevette Kelebián egy gyermekrablásért körözött német állampolgárt.** Pénteken egy elegáns idegen férfi érkezett Kelebiára. Az idegen az állomás mellett egy vendégfogadóban szállt meg, németül beszélt és csak annyit sikerült megállapítani róla, hogy német állampolgár és Pietsch Rudolfnak hívják. A csendőrség rövidesen megállapította, hogy a zárkóztottan visszközött titokzatos férfi ellen a hamburgi rendőrhatsóságok nyomozólevelet adtak ki gyermekrablás címén. Pietsch Rudolfot örízetbe vették.

— **Jön az olcsó vászon.** Az iparügyi minisztérium a szegényebb lakosság részére 1.200.000 méter nyers pamutvászonat biztosított kedvezményes áron. A kiskereskedelem

## 3 utcai szobás

hallós, erkélyes, fürdőszobás lakás, 2 utcai szobás hallós, fürdőszobás lakás, 2 szobás udvari konyhás lakás és egy udvari szoba konyhás lakás és egy üzlethelyiség

**MÁJUS ELSEJÉRE KIADÓ!**

Érdeklődni lehet a házasternél, Erzsébet kir. né u. 2.

áttal április 19-től fogalomba kerülő olcsó vászon árát méterenkint 62 fillérben állapították meg a fogyasztók részére.

— **Mintatanításon a bajai tanítónképző.** Mintatanítást mutatnak be ma délelőtt a szentiváni elemi iskolában. A mintatanításon, melyet Tarján József igazgató vezetett, a tanári kar kísérelében megjelent a bajai érseki tanítónképző ötödik osztálya.

— **Zöldhiteket (váltógyorskölcsönöket)** kaphatnak 7 százalékos kamatra gazdák, bérlők, földbirtokosok; ugyiszintén szerzünk övedék, kaució céljára **takaréköttyvet** pesti nagybanktól, bizalmi álláshoz, házfelügyelőségekhez, valamint jelfizetett **elhelyezkedéseket** hozunk létre Budapestben, hosszú szerződés-sel (**Választék van!**) Heller Kereskedelmi és Bankhitel irodája, törvénytiszkeleg bejegyzett cég. Alapítva 1925. Budapest IX., Dandár-utca 24 (Részletes felvilágosítás és tájékoztatás 50 fillér válaszbélyeg ellenében)

— **Tizenegyzerkilencszáznolcvan pengő behajthatatlan házázó törlesztését rendelte el Baján a pénzügyi hatóság.** A város közigazgatási bizottságának ülésein dr. Biró Kornél h. pénzügyigazgató bejelentette, hogy Baján az egyszobás-konyhás lakások házázó háttalékából 11 980 pengőt törölt a pénzügyi hatóság. Ez a törlesztés olyan lakásokat érint, melyek bárbeadvá nincsenek. A közigazgatási bizottság plénuma a legnagyobb megelégedettséggel fogadta a pénzügyigazgatóság

# URÁNIA

1937. április hó 10-én, 11-én és 12-én

A „Csata” testvérfilmje!

# Porth-Arthur

Izgalmas kémdráma az orosz-japán háború legvéresebb napjaiból.

Főszereplők:

Adolf Wohlbrück, Paul Hartmann,  
Karin Hardt

Kisérő filmje:

# Kéklő Balaton

Gyönyörű magyar énekes kulturfilm.

Tartós hullám és festett haj a tavasz divatja

hajak festése, fakult hajak visszazínezése és szőkitése olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában újítások: Banán eper, stb. gyümölcs arcpakolások.

méltányosságát, annál is inkább, mivel ezeknek a behajhatalan adóknak a törlesztéssel ismétellen jelét adták, hogy az adózó polgárság fizetési nehézségeit jóindulatosan igyekezzenek megkönnyíteni.

— **A gyakran visszatérő fejtájtás, szédülés és szivdobogás** nagyon sok esetben megszűnik, ha napoként reggel éhgyomorra és esetleg este lefekvés előtt is egy egy fél pohárnyi természetes „**Ferenc József**” keserűvizet iszunk. Orvosok is ajánlják.

— **Egy heti fogházra ítéltek hitfelekezeti elleni izgatásért.** Hitfelekezeti elleni izgatás vádjával állott tegnap a baji törvényszék előtt Juhász Vajda András jánosalmi hentes és más áros. Juhász András múlt évi december 19-én maga rajzolta a plakátokat függesztett ki Jánosalma hirdetőszlopain és a sürgönypóznákon, melyek szöveg tartalma kimerítette a hitfelekezeti elleni izgatást. Juhász Vajda András a törvényszék jogerősen egy heti fogházra ítélte.

— **Megszarolta a saját édesanyját egy garai földműves.** Turi Ádám garai földműves rossz viszony

ban élt a feleségével, akitől hat esztendeje különváltan lakott. Turi édesanyja között sem volt éppen barátságos állapot. Február 23-án a földműves beállított édesanyjához, özvegy Turi Vendeléhez s ott brutális jelenetet rögzített. Valószínűleg itas állapotban gorbáskodni kezdett édesanyjával, akit megveréssel fenyegetett és különféle konyhabeledényeket követelt tőle. Zsarolás miatt feljelentette fiát. A törvényszék Turi Ádámot egy hónapi fogházbüntetésre ítélte.

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LENEL.

Baján Erzsébet kir.-né-u. 79. sz.

**ház** szabadkézből ELADÓ pékműhely és üzlet-helyiséggel. Erdéklődni ott!

Halpaprikás minden időben  
**DOBSZAY ELEK** dunaparti vendéglőjében a hajóállomás mellett. Kirándulók kedvenc találkozó helye. Cigányzene.

**Kombinált szobák nagy választéka!**

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

**POLLÁK**  
**bútorárúház**

Baja, Kossuth Lajos utca.

**SZOLID ÁRAK!**

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

**nyomtatványok**

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

**olcsón**  
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

**HALLÓ!**

**FIGYELEM!**

**Hírlapok, folyóiratok könyvek,**  
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK  
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

**HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA**  
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

**Gazdasági udvarok,**  
**tanyák, szőlők**

kukorica gérek bekerítésére, csakis **UTRY-féle**  
drótkerítést használjon, MÉRT szép, olcsó és tartós

**Utry Pál Fiai Baja**

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

**Saját termelésű tűzifa**  
hasáb és dorong

**I<sup>a</sup> száraz**

aprított akác, tölgy-, szil- és q-ként

**HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.**

**Wiesel Sándor és Fia**

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.  
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195.

**Burkoló**

anyagok

Egyszerű cement  
Díszes " " " "  
Márvány mosaik  
Járda  
Fayence (csempé)  
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben  
nagy választékban  
szállítunk!

Lap elhelyezést  
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK  
betonból.

Előnyei:  
olcsó, nem rozsdásodik  
és könnyen kezelhető.

**Grünhut és Társa**

tégla- és cementárugár

Telefon: 160.

**B A J A.**

Telefon: 160.

**Nemzeti**  
**Szálló**

**kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

**Szobafűtéshez:**

**Pécsi koks**  
**Pécsi tojásszén**  
**Pécsi dióbrikett** (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselőt: **Schön és Bajai**

**B A J A.** Haynald-utca 13. — Telefon 26.